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Protokół Nr 186/2014
z posiedzenia Zarządu Powiatu

z dnia 23 maja 2014 roku

W posiedzeniu Zarządu udział wzięli:
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. Jerzy Kolarz

. Andrzej Lasak

. Wiesław Marzec
Zbigniew Surdel

Proponowany porządek posiedzenia:
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. Otwarcie posiedzenia.

. Stwierdzenie quorum.

. Przyjęcie porządku posiedzenia.

. Rozpatrzenie wniosków Komisji.
Sprawy różne.
Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1
Obradom Zarządu przewodniczył Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz, który powitał
zebranych i o godzinie 9'5 otworzył 186 posiedzenie Zarządu Powiatu.

Ad. 2
Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie
w posiedzeniu uczestniczy 4 Członków Zarządu (1 nieobecny usprawiedliwiony), co stanowi
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał i decyzji - lista obecności
Członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. 3
Proponowany przez Przewodniczącego Zarządu porządek obrad Członkowie Zarządu przyjęli
bez uwag w głosowaniu jednogłośnie.

Ad. 4
Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz przedłozył pozostałym Członkom Zarządu
n/W wnioski ze wspólnego posiedzenia Komisji Finansowo - Budżetowej, Komisji
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Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji ds. Bezrobocia, Bezpieczeństwa
i Porządku Publicznego, które odbyło się W dniu 21 maja 2014 roku:

1. Członkowie Komisji Finansowo - Budżetowej, Komisji Rolnictwa, Leśnictwa
i Ochrony Środowiska oraz Komisji ds. Bezrobocia, Bezpieczeństwa i Porządku
Publicznego zawnioskowali o wyłączenie z porządku obrad Sesji Rady Powiatu
w dniu 23 maja 2014 roku punktu dotyczącego podjęcia uchwały W sprawie
uchwalenia Statutu Powiatu Buskiego.

Powyższy wniosek został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu
w glosowaniujednogłośnie.

2. W imieniu mieszkańców miejscowości Oblekoń, Członek Komisji Rolnictwa,
Leśnictwa i Ochrony Środowiska Zbigniew Surdel zgłosił wniosek do
Świętokrzyskiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Kielcach o udroznienie
odpływu wód opadowych przez tzw. „Strugę Podwalską”. Powyższy wniosek Członek
Komisji Rolnictwa. Leśnictwa i Ochrony Środowiska Zbigniew Surdel uzasadnił tym,
iż po ostatnich ulewnych opadach deszczu w miesiącu maju br. dochodziło do zastoju
wód w polach uprawnych spowodowanego niedrożnością na pewnych odcinkach
w/w Strugi. '

Zarząd Powiatu zobowiązał Kierownika Biura Obsługi Rady i Zarządu do przekazania
w/w wniosku do Swiętokrzyskiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych
w Kielcach.

3. Przewodniczący Komisji ds. Bezrobocia. Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego
Jerzy Kordos zgłosił wniosek o wykonanie naprawy nawierzchni jezdni drogi
powiatowej Szczeglin - Biechów w miejscowości Wój cza na odcinku 300 m.

W związku z tym. że przedmiotowe zadanie nie było ujęte do realizacji w budżecie
Powiatu na rok 2014. powyższy wniosek został negatywnie zaopiniowany przez Zarząd
Powiatu w głosowaniu jednogłośnie. Jednocześnie Zarząd Powiatu postanowił.
że w/w wniosek zostanie włączony do projektu budżetu Powiatu na rok 2015.

4. Przewodniczący Komisji ds. Bezrobocia, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego
Jerzy Kordos zgłosił wniosek o zamontowanie barierki ochronnej - łańcuchowej
W obrębie Kaplicy w miejscowości Piestrzec.

Zarząd Powiatu postanowił skierować powyższy wniosek do Dyrektora Powiatowego
Zarządu Dróg w Busku - Zdroju, celem rozpatrzenia oraz ewentualnej realizacji.

W/W wnioski stanowią załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 5

Wsprawach róznych:

I. Członek Zarządu Zbigniew Surdel wskazał na potrzebę wykoszenia niebezpiecznych
zakrętów i skrzyżowań dróg powiatowych.
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Ad. 6
Po zrealizowaniu porządku obr_ad Przewodniczący Zarządu Jerzy Kolarz podziękował
obecnym za udział i o godzinie 93° zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.
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Protokół sporządziła:
Barbara Nowocień
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